

北京14名女生因校园欺凌获刑 到农场军训接受教育





9月4日，14名校园“小霸王”们在通州某生态农场参与军事训练。 法制晚报图

原标题：校园“小霸王”农场军训接受法制教育

法制晚报·看法新闻9月4日报道，14名女学生皆因校园欺凌被判刑，其中最重的被判处有期徒刑一年十个月，缓刑二年，轻的行政处罚。为了帮助这14名校园“小霸王”们顺利回归校园，通州法院开展了“运河启航计划”之未成年犯少年课堂活动，联合通州某学校，共同对14名罪错少年进行为期一周的法制教育。

9月4号上午，学生们在家长的陪同下，来到了通州某生态农场参与军事训练。

14名涉及校园欺凌案件的14名未成年学生在通州法院工作人员带领和父母的陪同下，来到了该农场。家长学生各站两列，点名集合后法警宣布军训纪律。

“帽子、口罩都摘了，手机交出来，后面的几个快点跑过来”法警命令着。法制晚报·看法新闻记者看到，14个女孩大部分留着披肩长发，有的头发染成了时髦的黄色，画着妆，尽管法警一再强调，但女孩小艺仍不紧不慢的走着，原定9点集合，到了9点40分，仍有一人没有来。“组织纪律性很差，这也是我们特意安排第一天进行军训的初衷，让她们今后能够有意识的遵守校规”通州法院刑二庭庭长卫丹介绍说。

这14名女孩是某教育学院的学生，还有二年就要毕业了，这些人中平均17岁，最小15岁，法院以强制侮辱罪判罚，其中最重的判处有期徒刑一年十个月，缓刑二年，还有的不起诉，有的被行政处罚。

卫庭长说，判刑后女生们都表示很想回学校继续学业，学校也表示愿意接收，但要看表现，要签订协议，因此通州法院组织了这次法制教育活动。

活动内容包括军事训练、亲情小屋心理辅导、敬老院义务劳动、法院案件旁听、法制讲座等活动。活动目的在于，通过军事训练提高他们的纪律性组织性，通过心理辅导帮助他们分析行为差错的原因，通过义务劳动提高他们关爱别

人的意识，通过旁听案件和法制讲座提高他们的法制意识。这是通州法院开展的“运河启航计划”中首次的未成年犯课堂活动。



法制晚报·看法新闻记者在现场看到，14名女孩一开始不太适应拔军姿，原地踏步等训练，站在原地一两分钟就摇摇晃晃的。训练一个小时后，基本都能按照要求站直不动了。

花季女孩为何能对同学下手，卫庭长介绍说，这些孩子的家长大部分都在外地，一个人在北京上学，有些是离异家庭，经济条件比较好，但精神世界空虚，只给提供学费，买最好的手机，物质条件好，但家长关心他们内心不够，甚至溺爱，再加上从网络上接受了一些不好的信息，因此为发泄情绪侮辱了同学。“案子虽然结了，但我们纠结的是怎么才能真正做到挽救效果，判处缓刑就是考虑到可以让她们继续学业，否则没有一技之长，无法在社会上立足”卫庭长表示，军事教育安排第一天，就是在组织性纪律性上强化，让她们在回归校园对校规有个遵守的意识。



心理辅导就是深挖内心，一对一谈话让她们知道自己为什么会有这样的行为，这样做是错误的，而去敬老院参加义务劳动，就是让她们在与人相处时，激发善良的一面，对弱者应该怎么相处，最后一个团体心理辅导是家长和孩子一起做游戏，相互了解沟通，使得今后家长和孩子能积极面对问题。

据悉，这是通州法院对罪错少年第一次在法庭之外进行法制教育。

7天培训后将进行考试后，合格者学校将考虑她们的复学申请。

而作为“转型受益”概念集群，以创业板为代表的成长股在经历了2013年的狂飙突进后，当下正经历泡沫消化阶段。

前日20时30分许，朝阳区小武基村一库房着火。

当前文章：http://www.nxein.com/20170914_burcr17t.pdf

发布时间：2017-09-19 08:53:45

[异形大战铁血战士2](#) [樱桃](#) [天津大学](#) [拿什么拯救你我的爱人](#) [夏利n5](#) [数码宝贝](#) [爱在旅途](#)
[哈尔滨工业大学](#) [豪杰春香](#) [韩后](#)